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Аналіз результатів анкетування мешканців 

 Малинської міської ради Житомирської області 

 

Анкетування здійснювалось у процесі підготовки Стратегічного плану розвитку 

Малинської територіальної громади для врахування думок мешканців громади щодо 

головних існуючих проблем в громаді, а також перспектив розвитку на майбутнє. 

Відповідно до вибірки було опитано 380 осіб1, анкетування2 проводилось відділом 

економіки та інвестицій Малинської міської ради.  

 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РЕСПОНДЕНТІВ 

Розподіл фактично опитаних мешканців за радами, статтю та віковими групами 

наведено в Таблиці 1. 

Таблиця 1 

Розподіл фактично опитаних мешканців за радами, статтю 

та віковими групами, осіб 

 
№ 

п/п 

Назва міста/ 

села 

Всього, 

осіб 

В т.ч. чоловіки жінки 
разом 0-

17 
18-

39 
40-

59 
60+ Разом 0-

17 
18-

39 
40-

59 
60+ 

1 Місто Малин 259 119 23 39 38 19 140 10 64 52 14 

2 Будо-Вороб’ї 3 1 1 - - - 2 1 1 - - 

3 Буки 3 2 1 - - 1 1 - 1 - - 

4 Вишів 2 1 - - 1 - 1 - - 1 - 

5 Вишнянка 1 1 - - 1 - - - - - - 

6 Ворсівка 3 1 - - - 1 2 - - 2 - 

7 Гамарня 2 - - - - - 2 - 1 1 - 

8 Горинь 3 1 - - - 1 2 - - 1 1 

9 Грантітне 19 8 4 2 2 - 11 3 5 3 - 

10 Гута Логанівська 1 - - - - - 1 - 1 - - 

11 Діброва 3 2 2 - - - 1 - - 1 - 

12 Забране 2 1 - 1 - - 1 - 1 - - 

13 Іванівка 3 1 - - - 1 2 - 1 - 1 

14 Ксаверів 5 1 - 1 - - 4 - 1 2 1 

15 Лісна Колона 1 - - - - - 1 - 1 - - 

16 Луки 2 1 1 - - - - - - - - 

17 Лумля 1 - - - - - 1 - - - 1 

18 Малинівка 10 4 1 1 2 - 6 1 3 1 1 

19 Морозівка 2 1 1 - - - 1 1 - - - 

20 Недашки 5 2 - 1 - 1 3 - - 2 1 

21 Нова Діброва 1 1 - - - - - - - - - 

22 Нові Вороб’ї 5 2 - 1 1 - 3 - 1 1 1 

23 Нянівка 1 1 - - 1 - - - - - - 

24 Ободківка 1 1 - - - 1 - - - - - 

25 Пиріжки 8 5 1 1 1 2 3 1 1 1 - 

26 Різня 6 5 1 1 1 2 1 - 1 - - 

                                                 
1 Розрахунок вибірки для проведення анкетування наведено в Додатку 1. 
2 Зразок анкети наведено в Додатку 2. 
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27 Рутвянка 1 - - - - - 1 - - 1 - 

28 Щербатівка 2 1 - 1 - - 1 - 1 - - 

29 Савлуки 2 1 - 1 - - 1 - - 1 - 

30 Українка 9 5 1 2 1 1 4 1 1 1 1 

31 Слобідка 2 - - - - - 2 - 1 1 - 

32 Устинівка 2 1 1 - - - 1 - 1 - - 

33 Федорівка 7 4 - 2 1 1 3 - 1 1 1 

34 Сичівка 1 - - - - - 1 1 - - - 

35 Старі Вороб’ї 2 1 - - 1 - 1 - - 1 - 

 Всього 380 175 38 54 52 31 205 20 88 74 23 

 

 

Як свідчать дані таблиці 1, фактичний статевий склад респондентів становив 46,1% 

чоловіків та 53,9% жінок при рівні запланованих показників відповідно 46,6% чоловіків 

та 53,4% жінок. 

 

Розподіл респондентів за віковим складом наведено в Діаграмі 1. 

 

 
 

Щодо вікового складу респондентів, то найвищий відсоток мала категорія 18-39 

років – 37,1%, а найменший – старше 60 років – 14,2%.  

Розподіл респондентів за видами зайнятості наведено в Діаграмі 2. 

15,3%

37,1%33,4%

14,2%
до 17 років

18-39 років

40-59 років

старше 60 років

Діаграма 1. Розподіл респондентів за віковим складом



4 

 

 
 
 

Найбільший відсоток в структурі видів зайнятості респондентів займали робітники  

(23,2%) та працівники соц.захисту, освіти, охорони здоров’я, культури (18,2%), а 

найменший відсоток – 2,6 % домогосподарі та домогосподарки.  

___________________________________________________________________ 

 

Респондентам пропонувалось обрати твердження, з якими вони асоціюють своє 

проживання в даній громаді.  

Розподіл відповідей респондентів за твердженнями наведено в Діаграмі 3. 
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Діаграма 2. Розподіл респондентів за видами зайнятості
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Найбільший відсоток має відповідь респондентів «Я просто змушений тут жити» - 

37,4%, що в поєднанні із намірами виїхати з громади 11,3% респондентів, сигналізує 

про важливість вжиття заходів для покращення умов та можливостей проживання у 

громаді. Свій варіант відповіді обрали 4,5%, вказавши при цьому:  

 Тут мені не зовсім комфортно; 

 Хотілося б жити у нашій громаді з більшим комфортом; 

 Я тут живу.  Діти мають обирати, де жити. Життя в Малині не зовсім комфортне; 

 Це чудова громада, в якій велика кількість безробітних, хоча жителі громади 

залюбки працювали і платили податки до місцевого бюджету; 

 Ще дуже багато роботи потрібно зробити, щоб тут було комфортно жити; 

 Замало ініціативи керуючих; 

 Проживаю тут, бо маю житло і роботу; 

 все життя живу в селі, звикла з деякими недоліками; 

 Люблю своє село; 

 Мені важко себе тут реалізувати; 

 Місто, в якому я просто живу. 

Не зважаючи на те, що майже кожен третій респондент обрав варіант відповіді «Тут 

мені комфортно жити», при детальнішому аналізі відповідей на прохання вказати 
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Діаграма 3. Розподіл відповідей респондентів за твердженнями
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кількість балів за 5-бальною системою щодо стану якості умов проживання в громаді, 

відповіді обирались переважно на рівні 3 бали і нижче. Розподіл відповідей 

респондентів щодо умов проживання за 5-бальною шкалою наведено в Таблиці 2. 

 

Таблиця 2 

Середнє значення оцінок респондентів щодо окремих показників 

 умов проживання за 5-бальною шкалою 

Показник 
Середнє значення оцінки 

за 5-бальною шкалою 

Якість комунальних послуг 2,5 

Стан доріг 2,4 

Стан тротуарів 2,2 

Рівень задоволення культурних потреб 2,7 

Рівень медичного забезпечення 2,6 

Рівень надання освітніх послуг 3,2 

Рівень роботи дошкільних установ 3,1 

Екологічний стан громади 2,5 

Наявна інфраструктура для відпочинку та дозвілля 2,5 

Рівень безпеки для мешканців 2,6 

Умови для започаткування та ведення власного бізнесу 2,4 

Можливості працевлаштування 2,2 

 

Жоден із вказаних показників не отримав навіть середнє 4 бали за 5-бальною 

шкалою, найгірша ситуація із можливостями працевлаштування та станом тротуарів – 

2,2 бали, найкраща ситуація в сфері надання освітніх послуг - 3,2 бали. 

Цікавими є результати щодо наявності в респондентів нерухомості в громаді. 
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Із загальної кількості респондентів 66,3% мають власне житло, 31,3% такого не 

мають, 1,8% планують придбати, а 0,3% планують продати. При цьому, 0,3% залишили 

питання без відповіді. Відсутність прив’язки до власного житла є певним ризиком, що 

людина швидше згодиться на виїзд до іншої громади, якщо умови щодо 

працевлаштування чи проживання у громаді не будуть відповідати її потребам. Досить 

низьким є відсоток респондентів, як вже зазначалось, які планують придбати житло 

(1,8%), і передусім, це придбання планується респондентами з Малина. Тобто, «рух 

настроїв щодо зміни нерухомості» серед респондентів спостерігається в основному, в 

адміністративному центрі громади,як щодо продажу, так і щодо купівлі. Окрім Малина 

також отримано 1 відповідь – в с.Недашки та 1 відповідь – в с.Ксаверів щодо планів 

купити житло. 

Розподіл причин, що заважають розвитку громади наведено в Діаграмі 5. 

 

66,3%

31,3%

1,8%
0,3%0,3%

так

ні

планую придбати

планую продати

без вдіповіді

Діаграма 4. Чи маєте Ви тут власну нерухомість ?
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недостатня громадська активність 
та ініціативність мешканців
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відсутність можливостей для 
самореалізації, забезпечення 
змістовного дозвілля

Інші варіанти

Діаграма 5. Співвідношення обрання респондентами 3 на їх думку найбільш важливих 

факторів, що заважають розвитку громади
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На думку респондентів найвагомішими причинами, що заважають розвитку 

громади є недостатня громадська активність та ініціативність мешканців громади 

(44,5%), безробіття (27,4%) та відсутність можливостей для самореалізації, 

забезпечення змістовного дозвілля (12,9%), обрання інших факторів становить 15,5%. 

Респондентам було запропоновано виставити за пріоритетністю завдання, які 

необхідно здійснити для розвитку громади, також можна було вказати свій варіант.  

Кількість випадків обрання першим номером пропонованих завдань відображено 

за допомогою Діаграми 6. 

 

 
 

Найпріоритетнішим завданням респонденти вважають зменшення рівня безробіття, 

другим за пріоритетністю визначено завдання щодо ремонту доріг між поселеннями 

громадами, а третім - благоустрій населених пунктів та майже на рівні з ним– сприяння 

розвитку промислових підприємств.  

Окремого розгляду заслуговує оцінка респондентами реалістичності виконання 

завдань, потрібних для розвитку громади на найближчі 5 років, оскільки це певним 

чином характеризує сподівання мешканців у кращі зміни і довіру, що це буде виконано. 
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Діаграма 6. Кількість випадків обрання першим номером пропонованих 

завдань щодо розвитку громади
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Розподіл оцінок респондентів щодо реалістичності вказаних завдань зображено за 

допомогою Діаграми 7. 

 

Середнє значення оцінки респондентів знаходиться на рівні 3,2 бали за 5-бальною 

шкалою, при цьому стандартне відхилення становить 1,01. Це означає, що думки 

респондентів дуже різнились. Оцінка, що мала найбільшу частоту, становить 3 бали. 

Серед припущень щодо покращення ситуації можна розглядати, в тому числі 

консультації з громадськістю щодо їх потреб, пріоритетності виконання завдань, 

фактичне їх виконання, а також покращення інформування мешканців про роботу, що 

здійснюється місцевою владою для впровадження тих чи інших завдань з розвитку 

громади. 

Розподіл відповідей респондентів на питання анкети «Вкажіть, будь ласка, 3 головні 

завдання (ідеї) для покращення рівня життя саме у Вашому населеному пункті» 

відображено в Таблиці 3. 
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5

Діаграма 7. Розподіл оцінок респондентів щодо реалістичності 

виконання завдань для розвитку громади на найближчі 5 років 

(відповідно до вказаного вище переліку) 

за 5-бальною шкалою 
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Таблиця 3 

Відповіді респондентів на прохання вказати  

3 головні завдання (ідеї) для покращення рівня життя саме у Вашому населеному пункті» 

Малин 

 "Будівництво житла для молодих сімей; різноманість культурного дозвілля; 

 можливості для самореалізації молоді." 

 Тротуари й велодоріжки, вимоги до облаштування обістя і утримання домашніх 

тварин в т.ч. ВРХ, відкриття технічних гуртків для дітей, зокрема з робототехніки. 

 Забезпечення працездатного населення роботою, збереження екології, природних 

ресурсів громади, чистота і порядок  

 "Співпраця з місцевими підприємствами 

 Раціональне використання землі" 

 1.Благоустрій доріг, тротуарів (викласти плиткою як у Європі).2. Привести до ладу 

парк-зробити басейн, літню площадку, атракціони.3.Організувати туризм. 

 Інженерні мережі, створення робочих місць, розвиток фермерських господарств. 

 Зменшити рівень безробіття; влаштування дозвілля для дітей та підлітків; залишити 

доступною повну загальну середню освіту. 

 Чистота та місяця відпочинку 

 рабочие места благоустройство медицина 

 "Добудуйте спортшколу у парку, щоб молодь згуртувалась, свою енергію витрачала 

на саморозвиток. На томість побиті вікна, поломані лавки, ліхтарі." 

 "Виконувати обіцянки після виборів. 

 Створення ""безпечного міста"" 

 Максимум вкладати засоби в розвиток підростаючого покоління." 

 Нові робочі місця, програми підліткового працевлаштування 

 Контроль з боку влади діяльності своїх підприємств (як приклад ціна-якість 

водопостачання, так званий "ямковий" ремонт), захист інтересів громади (як приклад 

"Калюжа", надання всіляких дозволів через публічні обговорення, а не тихенько, щоб 

ніхто про це не знав, а  всяким непотрібом офіційний сайт "забивати"), підтримка 

молоді у спорті ( встановлення не тільки майданчиків для малюків, але й для дітей 

старше 10 років, для гри у футбол, волейбол, теніс (пограйте в дані ігри на 

асфальтному покритті і ви все зрозумієте), а то дана вікова група від "байдиків" не 

знають чим зайнятись, як результат: комп. Залежність, алкоголь, тютюн, розбій) 

 Працелюбство 

 Щоб місто називалось містом для початку потрібен цивілізований туалет. Для 

розвитку туризму потрібно щоб транспорт що курсує до міста мав хоч якийсь рівень 

комфорту. Стимулювання і розвиток малого та середнього бізнесу. 

 Наявність тротуарів, якісне медичне обслуговування, дозвілля дітей 

 Подолання корупції, нерозвинута інфраструктура, виховання самосвідомості 

населення. 

 Боротьба з корупцією, кумовством, крадійством влади 

 Робочі місця, гідна заробітна плата, підтримка влади в розбудові малого бізнесу. 

 Усунути вплив політичних партій на прийняття управлінських рішень 

 "1. Створення нових робочих місць. 

 2. Матеріальне забезпечення навчальних закладів. 

 3. Безпечне довкілля." 

 Розвиток малого та седнього бізнесу 

 Достатність робочих місць, місць дозвілля, чистота 

 Курси або школи для розвитку підлітків, які зараз актуальні, як мінімум у Києві. 

Програмування, дизайн, компютерна графіка і т.д. 

 Зробити місто туристично привабливим. Створити додаткові робочі місця для 
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максимальної зайнятості населення, включно з підлітками від 14 років. 

Потурбуватися про культурне дозвілля мешканців громади: каруселі, картинки, 

добудувати спортивний комплекс з басейном у парку, літній кінотеатр, локація в 

парку, де кожний колектив щотижня представляв би свою творчість і т.д. 

 Залучення інвесторів, 

 інвестиції, обгрунтоване ціноутворення на комунальні послуги (а не такі завищені як 

зараз), підтримка та допомога населенню органами місцевого самоврядування (щоб 

дійсно вважали себе слугами народу а не"царками"). 

 Дороги, робота, туризм 

 Адекватні комунальні платежі, збільшення робочих місць, потрібен ще один міст 

через р. Ірша 

 Дороги, працевлаштування, дозвілля 

 Робота для людей з високою заробітною платою. 

 Зменшення бюрократії в міській раді 

 Медицина (контроль керівників та підлеглих для якісного надання послуг),  освіта 

(роботу в дошкільних закладах ніхто не контролю, а виховання дітей залишилося на 

рівні "совка" ), активнішу роботу влади з підприємствами, підприємцями, залучення 

інвестицій для розвитку сфери дозвілля:спорту, туризму, відпочинку, мистецтва.  

 створення умов для розвитку та дозвілля дітей поза навчальними закладами 

 Збільшення робочих місць, відкриття центрів для розвитку дошкільнят, 

 комфортне середовище для проживання (чисте, зелене місто). В центрі міста 

висадити дерева, клумби, організувати велодоріжки. Прибрати сміття біля водойм. 

Проводити інформаційну компанію особливо серед школярів щодо екосвідомості в 

громаді; 2) Безпечне середовище: освітлення, тротуари для пішоходів та людей з 

колясками та інвалідністю, слідкувати за випалюванням трави 3) Організувати 

цікаву, здорову атмосферу для громади із залученням місцевих підприємців. В 

Малині прекрасна природа, але біля водойм та в лісі суцільне сміття та бруд, 

прибрати та організувати прибирання на постійній основі. Зробити альтанки, урни, 

розчистити пляж та зробити його цивілізованим. Порушників штрафувати 

 дозвілля для молоді 

 "Дозвілля, безпека громадян, стан доріг. 

 Якість доріг  

 Зменшення рівня безробіття, покращення вулиць, покращити очищення  

водосховища 

 Збереження ліцею 

 Підтримання чистоти, фахове озеленення міських вулиць, сучасний та комфортний 

благоустрій громадських просторів.  

 "Молоді - роботу та достойну зарплату, можливість самореалізації в бізнесі. 

 Дітям - культурні місця дозвілля, обладнані та укомплектовані дошкільні заклади, 

спортивні майданчики та тематичні гуртки. 

 Пожилим - увага та допомога з боку соціальних служб." 

 Зробити дорогу! Саме головне 

 Бізнес активність мешканців громади. Розвиток туризму. Сприяння розвитку 

промислових підприємств 

 "1. Не красти бюджетні кошти - і буде щастя.  

 2. Держ. працівники - це звичайні робітники, які працюють на державу. 

 3. Державні організації мають працювати на себе - якщо не має коштів, то немає 

премій." 

 Зменшення рівня безробіття, сприяння розвитку промислових підприємств, повна 

віддача влади на налагодження добробуту своєї громади, а не рідні. 

 Проведення центрального водопостачання та водовідведення по вулицях міста, де 

його немає 

 "1) зробити ген план міста і дати людям землю під забудову 
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 тротуари в центрі викласти плиткою, заасфальтувати більше доріг, бо грейдерування 

це дно 

 в школи сучасні комп'ютери, добудувати спорткомплекс в парку - людям треба 

басейн для здоров'я" 

 Створення нових робочих місць для молоді, Збільшення допомоги молодим (пільгове 

житло для молодих сімей громади), Розвиток туризму в громаді 

 Адекватна місцева влада,інвестиції,туризм 

 "1. Будівництво басейну в Малині. 

 2. Світлофор у центрі Малина (від магазину ""Єва"" до ""Мрія"" . 

 3. Продовження упорядкування території міського парку. " 

 Будівництво нових мікрорайонів, створення бізнес-інкубатора, залучення 

міжнародних партнерів та інвесторів 

 1.Відкриття нових робочих місць.2.Створення спортивної інфраструктури. 3. 

Запрошення інвесторів. 

 Спорт, бизнес, медицина 

 Забезпечити максимально комфортні умови для ведення бізнесу, максимально 

спростити процедуру відкриття нових підприємств та надати їмнайнижчі податки та 

збори, які законодавчо дозволено громаді. Чим більше підприємств тим більше 

надходжень до місцевого бюджету, які дадуть можливість підтягнути інші сфери 

 Безпека, покращення економіки, розвиток інфраструктури  

 Ремонт дорожнього покриття, розвиток промисловості, поліпшення екології 

 Наявність робочих місць з високою оплатою праці. Сучасна інфраструктура. 

Раціональне використання бюджетних коштів.  

 Покращення стану доріг, створення інвестиційної привабливості міста, покращення 

водопостачання та водовідведення міста 

 Медицина, розвиток підприємст, питна вода. 

 "доступність 

 протистояння олегархам 

 ремонт парку" 

 "1. Звільнення міста від Корупції 

 2.Заохочувати дітей до позашкільного розвитку 

 3.Покращення зон відпочинку" 

 Зовнішні інвестиції, активність мешканців громади,відповідальність кожного 

мешканця за якість проживання в громаді 

 "1. Тротуари, дороги по місту та району 

 2. Зміни умов отримання комунальних послуг. Підключення/відключення, 

монополізм. 

 3. Організація дозвілля. Зменшення кіллькості барів алкогольних і розвиток дозвілля 

в сфері спорту, ігор, гуртків.... " 

 Залучення інвестицій, покращення інфраструктури громади, розвиток туризму  

 Покращення доріг, сприяти розвитку бізнесу та сфери дозвілля 

 Організація дозвілля для молоді,благоустрій,збільшення кількості робочих місць 

 "Побудувати спорткомплекс з басейном, що знаходиться в парку.Відкрити нові  та 

дати життя всім підриємствам які працювали 30 років, тому наскільки це 

можливо.Скоротити держслужбовців які  умудряються отримувати зарплати у двічі 

більшу ніж лікарі та вчителі. 

 "1. Мешканці міста не повинні мислити ""моя хата скраю, я нічого не знаю"" ,а 

повинні бути більш згуртовані і не лише думати про своє власне благополуччя, а і 

мати бажання підтримати всю громаду, якщо це є корисним саме для розвитку міста 

та благополуччя громадян. А місцева влада має бути на боці своїх громадян, а не 

виконувати примхи і сприяти збагаченню окремих ""осіб"". 

 2. Місцева влада має більше уваги приділити розвитку молоді, сприяти розвитку 

спортивного життя, облаштовувати спортивні майданчики, гуртки, басейни з 
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відповідним їх фінансуванням хоча б  на 50 %... 

 3. Покращити рівень медичного обслуговування на 100%." 

 Інфраструктура,екологія,робочі місця 

 Створення робочих місць. Покращення екологічного стану. Розвиток дозвілля та 

благоустрій 

 ліквідація корупції, ліквідація клановості, зниження безробіття 

 Знизити рівень безробіття  

 Зменшення безробіття, розвиток промисловості, розвиток культури 

 Боротьба з корупцією, створення робочих місць, поліпшення дорожнього покриття 

 Дорогі. Вода. Відпочинок. 

 Можливість отримувати якісні сучасні медичні послуги, розширення меж міста, 

надання преференцій підприємцям, підприємствам, які розміщуватимуть свої 

виробництва на території міста 

 Розвиток дозвілля. Покращення послуг для населення (медицина, соціальні послуги) 

 Розширити ринок праці, ремонт доріг, врегулювання рівня цін та відповідно рівня 

зарплат 

 1.легалізація робочих місць та "біла зарплата", що збільшить надходження до 

бюджету та наповнення ПФУ; 2. дороги, що забезпечатьвсім малинчанам 

доступність соціальних послуг; 3.Розвиток сфери дозвілля (відпочинку, спорту), 

підтримка позашкільної освіти, що допоможе в боротьбі з наркрманією та 

алкоголізмом серед неповнолітніх та молоді. 

 Зменшення безробіття, розвиток змістовного проведення дозвілля дітей,контроль за 

підвищенням цін продуктів харчування 

 Професійність керівництва, розвиток бізнесу, житло молоді 

 створення нових цікавих заходів 

 "- знайти роботу за ВИЩОЮ освітою 

 - більша різноманітність продуктів харчування" 

 "1. Екологія  

 2.Реставрація будівель  

 3.Освітлення вулиць та покращення стану доріг " 

 Культура виховання підлітків, вдосконалювати туристичний напрямок, створення 

робочих місць задіюючи інвесторів 

 Активна робота соціальних служб 

 Боротьба з сміттям, покращення рівня праці, ремонт доріг  

 Кінотеатр, Культура виховання підлітків, вдосконалювати туристичний напрямок 

 нові робочі місця, проведення інтернету, залучення інвестицій, розвиток бізнесу 

 Підтримка бізнес- проектів у сфері туризму та дозвілля, створення нових робочих 

місць для населення 45+, впровадження екологічних програм 

 Покращення питної води. Прибирання території. Більша активність людей що 

проживають в населених пунктах щодо будь яких заходів. 

Будо-Вороб’ї 

 Капітальний ремонт доріг, освітлення населених пунктів, покращення медичного 

обслуговування 

 Створення робочих місць, покращення медичного забезпечення, ремонт доріг  

 Створення робочих місць, невідкладний ремонт доріг, покращення медичного 

забезпечення 

Буки 

 проблема питної води, ремонт доріг,транспортне сполучення 

 ремонт доріг, питна вода, інтернет 

 сфера дозвілля для дітей 

Вишів 

 Працевлаштування, покращення сфери торгівлі, покращеня сфери відпочинку, 
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Зменшення рівня безробіття 

Вишнянка 

 зменшення безробіття, благоустрій територій, залучення інвестицій 

Ворсівка 

 Робота, дороги, підприємництво 

 Зменшення рівня безробіття, недостатня інформованість про громаду за її межами, 

значна частка населення старшого працездатного віку 

 Ремонт доріг між населеними пунктами, водопостачання, зменшення безробіття, 

шляхом створення робочих місць 

Гамарня 

 Ремонт доріг 

Реконструкція мосту в c.Гамарня  

Покращення покриття мобільної мережі  

 Надання торгівельних послуг, зменшення рівня  цін на продукти харчування (товари 

першої необхідності) 

Горинь 

 Покращення доріг, медичне обслуговування, освітлення вулиць 

Гранітне 

 Сортування сміття, ремонт доріг, організація дозвілля молоді та підлітків 

 Покращення водопостачання та водовідведення, благоустрій селища 

 екологія, спорт, зручність інфраструктури, розвиток бізнесу 

 благоустрій селища, капітальний ремонт школи 

 капітальний ремонт школи 

 збільшити кількість місць для відпочинку, новий водогін, екологія, торгівля 

Гута Логанівська 

 Автобусне сполучення з містом, медичне обслуговування, створення нових робочих 

місць 

Діброва 

 Зменшення рівня безробіття, розвиток малого і середнього бізнесу, покращення 

освітлення населених пунктів, забезпечення населення мобільним звязком та 

інтернетом 

 Якісне медичне обслуговування 

Забране 

 Підключення інтернету, нові робочі місця, ремонт доріг 

 Садочок , інтернет, питна вода, нові робочі місця 

Іванівка 

 Створення сільгосппідприємства, водопостачання 

 Ремонт доріг, нові робочі місця, розвиток населення 

 Зручне автобусне сполучення, ремонт закладів культури, зменшення алкоголізму 

Ксаверів 

 Забезпечення робочих місць, розвиток сільського господарства, благоустрій 

населеного пункту 

 Зменшити рівень безробіття, розвиток бізнесу 

 Організація дозвілля для дітей та молоді, освітлення, очистка водойми 

 допомога на рівні держави для розвитку села 

Лісна Колона 

 Якісне медичне обслуговування, покращення мобільного звязку, забезпечення 

населення інтернетом 

Луки 

 Робота, дозвілля, благоустрій 

 ремонт доріг, зменшення безробіття, будівництво садочка 

Лумля 
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 Зменшення безробіття, розвиток промисловості, благоустрій 

Малинівка 

 обробіток земель, розвиток бізнесу, розвиток спорту для дітей, дозвілля 

 спортивні школи, заробіток, благоустрій 

 Робота, розвиток підприємств, засадження земель 

 зменшення безробіття, достойна оплата, покращення водопостачання 

Морозівка 

 Створення промислових підприємств, створення робочих місць, розвиток 

інфраструктури 

 Забезпечення робочих місць, розвиток малого та середнього бізнесу, достойна 

заробітна плата 

Недашки 

 1.Розвиток малого і середнього бізнесу з метою збільшення робочих місць 

2.Благоустрій території громади 

3.Розвиток сфери дозвілля 

 Відкритя робочих місць, збільшення народжуваності, більша активність громади 

 введення в штат округу працівника по благоустрою, ремонт доріг  

 забезпечення швидкісним інтернетом 

 Ремонт Будинку культури, забезпечення водопостачання та електропостачанням 

вулиці 

Нова Діброва 

 Покращення мобільного звязку та інтернету, забезпечення водою, покращення 

освітлення 

Нові Вороб’ї 

 підтримка бізнесу, дороги, водопостачання та водовідведення, будівництво житла, 

житло для молоді  

 будівництво дитсадка покращення доріг 

Нянівка 

 Зниження рівня алкоголізму, закриття точок сомогоноваріння, зниження рівня 

безробіття 

Ободівка 

 освітлення, зайнятість населення 

Пиріжки 

 благоустрій, забезпеченість роботою, покращення медичного обслуговування 

 Розвиток туризму, ремонт вулиць, розвиток сфери дозвілля  

 зайнятість населення 

 медицина, дозвілля 

 ремонт доріг, покращення водопостачання 

 Розвиток підприємництва 

Різня 

 Створення підприємства, створення екопростору та розвиток і розвиток 

інфраструктури 

 Боротьба з безробіттям, благоустрій 

 Розвиток підприємств, забезпечення робочими місцями, регулярне транспортне 

сполучення 

 обробіток земель 

 екологія 

 кращі дороги, розвиток спорту 

Рутвянка 

 збільшення проживаючих молодих сіей 

Савлуки 

 Організація дозвілля для молоді, освітлення вулиць, очистка водойми  
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 Зменшення рівня безробіття, розвиток сільськогосподарського виробництва, 

благоустрій території 

Сичівка 

 інтернет, транспортне сполучення, залучення інвесторів 

Слобідка 

 Розвиток дитячого дозвілля, дозвілля молоді, ремонт доріг 

Старі Вороб’ї 

 Розвиток малого та середнього бізнесу, зменшення рівня безробіття, створення 

нових робочих місць, залучення інвестицій 

 проведення інтернету 

Українка 

 Створення кінозалу 

 збільшити фінансові надходження до громади 

 збільшення коштів надходження на село, сприяти розвитку бізнесу 

 зменшення безробіття, розвиток сфери дозвілля, ремонт вулиць та доріг 

 більше місць для відпочинку та загального користування, залучення інвестицій 

Устинівка 

 Ремонт доріг, нові робочі місця, розвиток населення 

Федорівка 

 Організація вивезення сміття, покращення бізнес-клімату, організація дозвілля 

 потрібен добрий господар 

 нові підприємства, житло 

 Покращення роботи ЖКГ, робота для працездатних, відновити роботу ферм, 

залучення інвестицій 

 Створення робочих місць 

 Забезпечення роботою, в т.ч. молоді 

 ремонт комунальної мережі доріг 

Щербатівка 

 Ремонт доріг між селами, нормальне транспортне сполучення, розвиток 

культурного дозвілля молоді  

 Транспортне сполучення, відсутність садочка, 

 можливість знайти роботу  з нормальною зарплатою а не мінімумом 

 

Цікавим є бачення респондентів найголовнішого на їх думку ресурсу для розвитку 

громади. Розподіл відповідей наведено за допомогою Діаграми 8. 
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Як свідчать данні Діаграми 8, найголовнішим ресурсом для розвитку громади 

респонденти вважають місцеві підприємства та підприємців – 21,8% відповідей; 

наступними ресурсами зазначено бізнесову активність мешканців громади – 21,3% та 

допомогу від держави – 15,8%. Серед власних варіантів респонденти зазначали, зокрема, 

«ініціативність місцевого населення», «велике будівництво», «тут треба надати 

можливість обирати декілька пунктів», «головний ресурс будь-де це люди», «не можливо 

визначити один ресурс. Це має бути від багатьох ресурсів», «географічне положення, 

дороги». 

 

 

Аналіз підготувала:                                      Атнажева Лілія, експертка з розвитку громад 
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Діаграма 8. Розподіл відповідей респондентів щодо найголовнішого ресурсу 
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ДОДАТКИ 

Додаток 1 

Розрахунок вибірки для проведення анкетування 

в Малинській міській територіальній громаді 

 

Таблиця 1  

Вихідні дані для проведення анкетування: чисельність населення в розрізі 

старостинських округів за віковими групами і за статтю, осіб 

№ 

п/

п 

Назва ради Всього, 

осіб 

В т.ч. чоловіки жінки 
разом 0-17 18-39 40-

59 

60+ разом 0-17 18-

39 

40-59 60+ 

1 Місто Малин 26280 12069 2719 3822 3507 2021 14211 2482 3792 4326 3611 

старостинські округи 

2 Будоворобївський 262 124 24 37 42 21 138 25 37 36 40 

3 Вишівський 213 116 27 44 33 12 97 14 22 29 32 

4 Ворсівський 529 266 66 42 110 48 263 46 51 90 76 

5 Горинський 454 224 35 76 65 48 230 39 65 56 70 

6 Дібрівський 561 287 62 84 75 66 274 43 73 65 93 

7 Іванівський 387 196 43 68 61 24 191 31 61 47 52 

8 Ксаверівський 451 220 35 78 76 31 231 39 70 66 56 

9 Луківський 693 345 86 117 82 60 348 88 90 85 85 

10 Любовицький 647 308 49 107 93 59 339 66 88 81 104 

11 Малинівський 1606 662 120 245 201 96 944 124 414 240 166 

12 Морозівський 328 162 31 51 51 29 166 37 39 38 52 

13 Недашківський 491 219 45 69 71 34 272 52 72 85 63 

14 Нововоробївський 467 235 55 56 84 40 232 57 52 66 57 

15 Пиріжківський 823 405 87 98 152 68 418 77 65 137 139 

16 Слобідський 1210 579 146 92 261 80 631 127 222 135 147 

17 Староворобївський 196 85 21 17 38 9 111 17 18 47 29 

18 Українківський 763 356 56 129 102 69 407 70 115 106 116 

19 Устинівський 232 113 17 46 30 20 119 19 31 28 41 

20 Федорівський 585 320 53 89 116 62 265 29 61 84 91 

21 Гранітненський 1438 687 162 164 257 104 751 130 181 266 174 

             

 Всього 38616 17978 3939 5531 5507 3001 20638 3612 5619 6113 5294 

 

Таблиця 2  

Для проведення анкетування: структура населення,% 
№

п/

п 

Назва 

міста/старостинських 

округів 

Всього 
 

В т.ч. чоловіки жінки 
разом 0-17 18-

39 

40-

59 

60+ разом 0-17 18-

39 

40-

59 

60+ 

1 Місто Малин 68,1 31,3 7,0 10,0 9,1 5,2 36,8 6,4 9,8 11,2 9,4 

2 Будоворобївський 0,7 0,3 0,06 0,1 0,1 0,04 0,4 0,1 0,1 0,1 0,1 

3 Вишівський 0,6 0,3 0,06 0,1 0,1 0,04 0,3 0,04 0,06 0,1 0,1 

4 Ворсівський 1,4 0,7 0,2 0,1 0,3 0,1 0,7 0,1 0,1 0,3 0,2 

5 Горинський 1,2 0,6 0,1 0,2 0,2 0,1 0,6 0,1 0,2 0,1 0,2 

6 Дібрівський 1,4 0,7 0,2 0,2 0,2 0,1 0,7 0,1 0,2 0,2 0,2 

7 Іванівський 1,0 0,5 0,1 0,1 0,2 0,1 0,5 0,1 0,1 0,1 0,2 

8 Ксаверівський 1,2 0,6 0,1 0,2 0,2 0,1 0,6 0,1 0,2 0,2 0,1 

9 Луківський 1,8 0,9 0,2 0,3 0,2 0,2 0,9 0,2 0,3 0,2 0,2 



19 

 

10 Любовицький 1,7 0,8 0,1 0,3 0,3 0,1 0,9 0,2 0,2 0,2 0,3 

11 Малинівський 4,1 1,7 0,3 0,6 0,6 0,2 2,4 0,3 1,1 0,6 0,4 

12 Морозівський 0,8 0,4 0,1 0,1 0,1 0,1 0,4 0,1 0,1 0,1 0,1 

13 Недашківський 1,3 0,6 0,1 0,2 0,2 0,1 0,7 0,1 0,2 0,2 0,2 

14 Нововоробївський 1,2 0,6 0,1 0,2 0,2 0,1 0,6 0,1 0,1 0,2 0,2 

15 Пиріжківський 2,1 1,0 0,2 0,2 0,4 0,2 1,1 0,2 0,2 0,3 0,4 

16 Слобідський 3,1 1,5 0,5 0,3 0,5 0,2 1,6 0,3 0,6 0,3 0,4 

17 Староворобївський 0,5 0,2 0,05 0,05 0,09 0,01 0,3 0,04 0,04 0,14 0,08 

18 Українківський 2,0 1,0 0,1 0,4 0,3 0,2 1,0 0,1 0,4 0,2 0,3 

19 Устинівський 0,6 0,3 0,04 0,1 0,11 0,05 0,3 0,05 0,08 0,07 0,1 

20 Федорівський 1,5 0,8 0,1 0,3 0,3 0,1 0,7 0,1 0,2 0,2 0,2 

21 Гранітненський 3,7 1,8 0,4 0,4 0,7 0,3 1,9 0,3 0,5 0,7 0,4 

 Всього 100 46,6 10,2 14,3 14,3 7,8 53,4 9,4 14,6 15,8 13,6 

 

Генеральна сукупність: 38616 осіб 

Потрібний розмір вибірки: 380 осіб.  

Похибка: 5% 

Вірогідність: 95% 

Таблиця 3  

Для проведення анкетування: розподіл вибірки за старостинськими округами, 

у розрізі вікових груп та за статтю, осіб 
№ 

п/п 

Назва міста/ 

старостинського 

округу 

Всього, 

осіб 

В т.ч. чоловіки жінки 
разом 0-

17 
18-

39 
40-

59 
60+ Разом 0-

17 
18-

39 
40-

59 
60+ 

1 Місто Малин 259 119 27 38 35 19 140 24 37 43 36 

2 Будоворобївський 3 1 1 - - - 2 1 1 - - 

3 Вишівський 2 1 - 1 - - 1 - 1 - - 

4 Ворсівський 4 2 1 - 1 - 2 1 - 1 - 

5 Горинський 5 2 - - - 2 3 - 1 1 1 

6 Дібрівський 5 3 2 1 - - 2 - 1 1 - 

7 Іванівський 4 2 - - 1 1 2 - 1 - 1 

8 Ксаверівський 5 2 - 1 1 - 3 - 1 1 1 

9 Луківський 7 4 1 2 - 1 3 1 2 - - 

10 Любовицький 7 3 - 1 1 1 4 1 - 1 2 

11 Малинівський 16 7 1 1 3 2 9 1 4 2 2 

12 Морозівський 3 1 1 - - - 2 1 - 1 - 

13 Недашківський 5 3 - 1 1 1 2 - - 1 1 

14 Нововоробївський 4 2 - 1 1 - 2 - - 1 1 

15 Пиріжківський 8 4 1 1 2 - 4 1 1 1 1 

16 Слобідський 11 5 1 1 2 1 6 1 1 2 2 

17 Староворобївський 2 1 - - 1 - 1 - - 1 - 

18 Українківський 8 4 - 2 1 1 4 1 1 1 1 

19 Устинівський 2 1 1 - - - 1 - 1 - - 

20 Федорівський 7 4 - 2 1 1 3 - 1 1 1 

21 Гранітненський 13 6 2 1 3 - 7 2 2 1 2 

 Всього 380 177 39 

 

54 54 30 203 35 56 60 

 

52 
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Додаток 2 

АНКЕТА 
Шановні мешканці! 

У зв’язку з об’єднанням Малинської міської ради з сільськими радами, є потреба в розробці Стратегічного плану 

розвитку Малинської територіальної громади для врахування думок мешканців всієї громади щодо головних існуючих 

проблем в громаді, а також перспектив розвитку на майбутнє. 

Анкетування є анонімним, а його результати будуть використані виключно у зведеному вигляді. 

 

1.Назва Вашого населеного пункту/старостинського округу: 

 

1.1. місто/село______________________ 

 

1.2. _____________________________________ старостинський округ (для мешканців міста прохання 

поставити прочерк, бо старостинські округи створені тільки в селах) 

 

2.Вкажіть, будь ласка, Ваш вік (відмітити +): 

       до 17 років                   18-39 років                  40-59 років                старше 60 років 

   

 3.Вкажіть, будь ласка, Вашу стать: 
                       Чол.                              Жін.  

  

 4.Вкажіть, будь ласка, рід Ваших занять: 
       Приватний підприємець, фермер         Працівник органу місц. самоврядування, держ. службовець                                                      

      Учень      Студент     Пенсіонер            Працівник закладу соц.захисту,освіти,охорони здоров’я, культури 

       Домогосподарка                    Безробітний              Робітник      

       Інше (будь ласка, вкажіть) _________________________________________________________________ 

   

5.Будь ласка, оберіть одне із запропонованих тверджень на питання: як би Ви охарактеризували 

громаду, в якій проживаєте ? (відмітити +): 

Тут мені комфортно жити  

Я хочу, щоб тут жили мої діти  

Я просто змушений тут жити  

Я точно виїду звідси при найменшій можливості  

Я рекомендую свою громаду для проживання своїм знайомим  

Ваш варіант (прохання написати) ______________________________________________  

 

6. Чи маєте Ви тут власну нерухомість? 

                  Так           Ні         Планую придбати                 Планую продати 

 

7.Оцініть будь ласка за 5-бальною шкалою наявний рівень окремих показників щодо проживання 

в своїй громаді, де 1 – мінімальне значення, а 5 – максимальне значення (поставити+ у відповідній 

графі): 

Показник 
Оцінка 

1 2 3 4 5 

Якість комунальних послуг      

Стан доріг      

Стан тротуарів      

Рівень задоволення культурних потреб      

Рівень медичного забезпечення      

Рівень надання освітніх послуг      

Рівень роботи дошкільних установ      

Екологічний стан громади      

Наявна інфраструктура для відпочинку та дозвілля      

Рівень безпеки для мешканців      
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Умови для започаткування та ведення власного бізнесу      

Можливості працевлаштування      

8. Що на Вашу думку заважає розвитку громади (просимо обрати не більше 3 варіантів): 
Недостатня громадська ініціативність та активність мешканців  
Безробіття  
Відсутність можливості для самореалізації, забезпечення змістовного дозвілля  
Несприятливі умови для розвитку підприємництва  
Засміченість довкілля  
Забрудненість питної води  
Недостатня інформованість про громаду за її межами  
Поширення злочинності, алкоголізму, наркоманії  
Зношеність інженерних мереж (водопостачання, водовідведення)  
Недостатня підприємливість мешканців громади  
Відсутність зовнішніх інвестицій  
Відсутність внутрішніх інвестицій  
Низька якість (відсутність) дорожнього покриття між населеними пунктами в громаді  
Значна частка населення старшого працездатного віку  
Низька якість дошкільної освіти   
Низька якість середньої освіти  
Ваш варіант (будь ласка, напишіть) ____________________________________________________  

9.1. Розмістіть будь ласка, за пріоритетністю особисто для Вас представлені нижче завдання, які 

необхідно здійснити для розвитку громади: 

№ п/п (присвоїти порядкові номери 

за пріоритетністю) 

Завдання 

 Зменшення рівня безробіття 

 Покращення водопостачання та водовідведення 

 Ремонт вулиць 

 Ремонт доріг між поселеннями громади 

 Розвиток малого і середнього бізнесу 

 Благоустрій населених пунктів громади 

 Покращення освітлення населених пунктів громади 

 Розвиток сфери дозвілля (відпочинку, спорту) 

 Розвиток туризму 

 Використання місцевих природних ресурсів 

 Сприяння розвитку промислових підприємств 

 Ваш варіант (напишіть, будь ласка) 

____________________________________________________ 

9.2. Впишіть, будь ласка, 3 головні завдання (ідеї) для покращення рівня життя саме у Вашому 

населеному пункті: 

1.________________________________________________________ 

2.________________________________________________________ 

3.________________________________________________________ 

10. Будь ласка, оцініть реалістичність з Вашої точки зору виконання завдань, вказаних в п.9 на 

найближчі 5 років за 5-бальною шкалою, де 1 – мінімальне значення, а 5 – максимальне: 
1              2                    3                    4                  5 

11. Будь ласка, оберіть один, найголовніший на Вашу думку ресурс громади для подальшого 

розвитку (обрати тільки один варіант): 

Географічне положення     Корисні копалини на території громади 

Бізнес активність мешканців громади              Місцеві підприємства і підприємці 

Допомога від держави     Вільні земельні ділянки  

Іноземні інвестори      Вільні промислові приміщення 

Наявність туристичних об‘єктів                           Ваш варіант: ________________________ 

Дякуємо за Вашу участь ! 

 


